Регламент проведения чемпионата KANGA CUPTESTING BATTLE

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ 
KANGA CUPTESTING BATTLE открыт к участию для всех заполнивших форму регистрации и оплативших вступительный взнос. Количество мест ограничивается организатором, но может превышать 24 человека. 
ДАТЫ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ 
KANGA CUPTESTING BATTLE будет проходить 16-17 ноября 2023 г в рамках отборочных чемпионатов, организованных кампанией KANGA Roasters в молодежном пространстве ЛОФТ Ставропольского Дворца культуры и спорта
ЗАЯВКА
Участники должны заполнить регистрационную форму и подать заявку на сайте https://www.kangaroasters. После регистрации необходимо оплатить вступительный взнос в размере 3000р организатору. Зарегистрированным участник считается только после заполнения формы регистрации и успешной оплаты вступительного взноса. Участники заполняют регистрационную форму онлайн (прием заявок завершен), организатор вправе увеличить количество мест, если количество зарегистрированных участников будет превышать установленный лимит (24 участника). 
ВОПРОСЫ УЧАСТНИКОВ 
Знание настоящих правил для участников обязательно. Участникам, утверждающим, что они не поняли настоящие правила, не делается никаких исключений. Вопросы можно заблаговременно до 14.11.2023 включительно задать по адресу: info@kangaroasters.ru или по телефону +79888685310. 
УСЛОВИЯ И ПРАВИЛА УЧАСТИЯ 
Заполняя и отправляя регистрационную форму, участники признают, что они поняли и согласились с настоящими Условиями и Правилами участия (настоящие условия предполагают персональную ответственность и выполнение требований организатора). 
СОРЕВНОВАНИЕ 
Соревнование организовано в виде определенного количества тестов "составь пару". Участнику будут представлены 10 чашек с кофе, из которых должны быть составлены 5 пар
с одинаковым кофе в чашках. Задача теста – чтобы участник, пользуясь всеми органами чувств, какими считает необходимым, отличил пару, в которой налит одинаковый кофе и сформировал 5 пар. 
Важно: задача чемпионата – оценить способность участника отличать, а не оценивать качество кофе, его происхождение и пр. 
Суть соревнования – каждому из участников угадать 5 пар. Каждая угаданная пара будет оценена в 1 (один) балл. Итого, при 5 верно угаданных парах и их верном сопоставлении с
корректной характеристикой участник может получить 5 (пять) баллов. Кофе, предоставляемый на чемпионат, одинаков для всех участников. Участник, назвавший наибольшее число пар чашек, максимум 5, – победил. В случае, если такое число угадали двое или несколько участников, победил тот, кто сделал это быстрее других. 
Используются чашки объемом от 125 мл до 250 мл. Объем налитого в каждую чашку кофе – от 50 мл до 200 мл. Каждая чашка помечена цветной наклейкой, количество цветов совпадает с количеством пар. 
10 чашек ставятся перед каждым участником одновременно. Содержание чашек одинаковое для каждого из участников, однако порядок расставления чашек не должен быть одинаков для всех, участвующих одновременно (в одном заходе). 
Лицо, контролирующее время, подает сигнал о начале соревнования. Все участники в одном заходе начинают одновременно. Раунд, для каждого участника заканчивается тогда, когда участник отходит от стола и подает сигнал о завершении им этапа соревнования, или по прошествии 8-ми минут с момента начала раунда, в зависимости от того, что наступит раньше. 
Перед началом соревнования каждый участник встает перед столом, за которым он соревнуется. 
Участник отодвигает чашки, которые он считает парными, чтобы было абсолютно ясно, что именно эти чашки отставлены и формируют пару. 
Победитель тот, кто сформировал наибольшее число пар чашек (максимум 5). В случае равного счета, участник, который завершил соревнование раньше и имеет такое же количество угаданных пар, победил. 
Участникам запрещено находиться в пространстве за местом приготовления кофе. Участник, нарушивший данное правило, будет дисквалифицирован. 
Участники должны иметь при себе свои ложки для каппинга кофе, при отсутствии ложки – участник вправе попросить ложку у Организаторов. Участники могут принести свои тару с водой и плевательницу (по 1 предмету на каждое наименования, объемом не более 1 л), только в том случае, если указанные материалы не предоставляются организаторами. 
Во время соревнования на столе может находиться только тара с водой участника. 
Участник должен сам держать в руках плевательницу, при необходимости ее опустошить. Каппинговая ложка не обязана быть предоставлена организатором, участник должен самостоятельно позаботиться о её наличии до начала старта раунда. 
ПРОЦЕДУРА СОРЕВНОВАНИЯ 
Зона соревнования состоит из сцены, на которой расположены столы для соревнований. Соревнование проводится в 1 раунд.
Победителем становится участник, сформировавший наибольшее количество верных пар за наименьшее время. 
Соревнование проводятся с 16.11.2023 по 17.11.2023г. 
[bookmark: _GoBack]На оценку 10 чашек участнику дается не более 8 минут. 
Порядок участия определяется организатором и будет известен участникам после окончания приема заявок. 
После соревнования проводится церемония награждения призеров. 
ИНСТРУКЦИИ УЧАСТНИКУ ПЕРЕД НАЧАЛОМ ВЫСТУПЛЕНИЯ 
Перед началом соревнований проводится собрание участников. Точное время собрание организатор сообщит после формирования расписания чемпионата. 
Присутствие на собрании не обязательно для всех участников. На собрании организатор мероприятия делает объявления, объясняет ход мероприятия, а также информирует участников о порядке и графике соревнования. 
На собрании участники также могут задать свои вопросы организатору мероприятия. В случае неявки на собрание участник может не получить ответ на свой вопрос и обязуется действовать в рамках регламента. 
Организаторы оставляют за собой право не отвечать на дополнительные вопросы в ходе проведения чемпионата. 
Участники должны прибыть в зону подготовки как минимум за 10 минут до начала выступления. Участник, который к моменту выступления отсутствует, дисквалифицируется. 
ВРЕМЯ СОРЕВНОВАНИЯ 
Перед тем, как соревнование стартовало, Ведущий представляет участников. Все участники должны до того, как время соревнования началось, обязаны отойти от стола, за которым соревнуются, как минимум на 1 метр и не прикасаться к нему.
Лицо, ответственное за время, нажимает кнопку «старт» на секундомере по команде Ведущего. 
Отслеживание времени выступления является обязанностью участника, он может задавать вопросы о том, сколько времени прошло в любой момент. 
Время останавливают, когда участник поднимает руку и говорит «время». Участник должен показать это отчетливо, чтобы его поняли ведущий и лицо, ответственное за время. 
Максимальное время, предоставляемое участнику – 8 минут. 
ПОДСЧЕТ БАЛЛОВ 
Организаторы несут ответственность за подсчет и сохранность баллов. Баллы также отображаются на доске, которая расположена на сцене. В том случае, если участники получили равное количество баллов, побеждает тот, кто закончил выступление раньше. 
ПОБЕДИТЕЛЬ СОРЕВНОВАНИЯ 
Победителем соревнования считается участник угадавший, в финальном раунде, наибольшее количество пар чашек, максимум 5. 
В случае, если такое число угадали двое или несколько участников, победил тот, кто сделал это быстрее других. 
Победитель чемпионата получает чек на сумму 30 000 руб* (или больше, если количество заявок будет больше заявленного). 
